

高龄偶像力撼年轻辣妹

英国 81岁“珍妮奶奶”选秀走红

据 云南网

有关“苏珊大妈”(苏珊·博伊尔)的热潮刚刚减退，英国王牌电视选秀节目《英国达人》中又杀出了一匹年纪更大的“黑马”——81岁的“珍妮奶奶”。“珍妮奶奶”在本月初举行的决赛中虽然意外落选，却凭借非凡的高龄和低沉的嗓音，成为媒体争相关注的明星。



八十一岁的“珍妮奶奶”——珍妮·卡特勒。



薇拉·林恩九十三岁了。



卡门·戴尔·奥利菲斯

链接

“超级奶奶”

93岁的常青树歌手：薇拉·林恩

去年4月，乐坛的一则消息令人难忘：为了纪念二战70周年，唱片公司收录了24首“英国乐坛常青树”薇拉·林恩最著名的歌曲，推出了新专辑《我们将再相会》。这张专辑杀入Top 20榜单，并一举打败U2等当红艺人的作品。而这位薇拉·林恩去年就92岁了。

7岁就开始登台表演的薇拉·林恩，二战期间经常在节目中念妻子寄给前线丈夫的信，并不顾危险亲赴前线演唱劳军，深入人心，并因此被视为“军中情人”。英国前首相丘吉尔曾说：“林恩的歌声相当于4个陆军师。”此外，林恩也是第一位攻占美国唱片市场的英国歌手，英国女王曾授予她爵士爵位。她过90岁生日时，英国前首相撒切尔夫人亲自登门祝贺。

79岁的最美超模：卡门·戴尔·奥利菲斯

生于1931年的卡门·戴尔·奥利菲斯，绝对是世界上最资深的模特。她早年从纽约起步，自1945年登上《Vogue》的封面开始，模特生涯长达60年。已过古稀之年的她，竟然还保持着惊人的美貌和苗条身材。在去年的伦敦时装周上，78岁的卡门还和一群当红年轻模特一起登台走秀，震惊时尚界。

参赛 被人搀扶上台

“珍妮奶奶”名叫珍妮·卡特勒，今年81岁。和“苏珊大妈”一样，“珍妮奶奶”也是在格拉斯哥赛区参加《英国达人》初选的。“珍妮奶奶”的外形距离“歌手”相差甚远。这位老奶奶曾经是位清洁工，如今寡居在家，生活中只有一条爱犬相伴。她之所以动念头参加《英国达人》选秀，是因为她的老友一直记得她年轻时唱歌非常动听，于是鼓励她去参加比赛。

赛后 驻唱酒吧宾客如云

在决赛当晚，“珍妮奶奶”以一袭纯黑长裙示人，胸前别了一朵红色玫瑰花。她演唱的依然是那首最拿手的《我不后悔》。然而，非专业杂技团 Spelbound 凭借令人惊叹的高难度体操演出摘得了最后的桂冠。

听到朋友的建议后，珍妮·卡特勒的第一反应是：“去《英国达人》？就我这把岁数？”但她的朋友拿出苏珊·博伊尔的故事鼓励她，于是她终于决定参赛。这位81岁的老奶奶是被工作人员搀扶着上场的，她连背都挺不直，但她在舞台上的表现令评审人员大感意外。

珍妮·卡特勒选择了一首法国传奇天后埃迪特·皮亚芙的经典名作《我不后悔》来表达自己的心情。与“苏珊大妈”高亢的嗓音不

同，珍妮奶奶的嗓音特色是低沉浑厚，相当具有穿透力。有媒体评论道：“她唱起老歌时，让人感受到一种复古的风情。”评委之一皮尔斯·摩根用“让人又惊又喜”来形容“珍妮奶奶”的表演，并表示：“我没有听过比这更好的声音。跟2009年的苏珊·博伊尔一样，珍妮征服了所有人。”

就这样，“珍妮奶奶”毫无悬念地杀入了决赛。

维萨已然沸腾，她过去驻唱的酒吧如今也是宾客如云。

另外，按照《英国达人》与唱片界、音乐经纪人密切合作的传统，歌迷们相信“珍妮奶奶”的唱片不久就会面世。

東易日盛裝飾
中国驰名商标

激情夏日装修季
6月18日活动全面启动

【活动时间】6月18日~8月18日

【活动地点】东易日盛店面

- 来店即可看到设计方案和装修效果图，每户型有三种不同风格供您选择；
- 活动期间交订金，即可获赠装啤酒一箱，炎炎夏日开怀畅饮；
- 活动期间交订金并当月签单，订金双倍返还，最高可返2000元；
- 每周一至周五特价房，享受设计费、管理费五折优惠（每重点小区仅限一套）。

ORIVRAS 原创别墅家装 国际定制家装 idealhome 极易整体家装



缔造精英阶层大宅生活

温馨提示

1. 预约参观郑州东易力天国际体验馆“大师级实景样板间”，每周一班，定期发车；
2. 上百套欧洲工艺在施工地全面开放，参观就有专家讲解；
3. 各大小区在施工地均采用国际一流环保材料，欢迎检验对比；
4. 装修先看东易在施工地样板间，通过对比才能发现。

本广告电子版见[洛阳晚报](#)

地址：洛阳市九都路与涧东路交叉口向西100米路北 电话：0379—63333593 63340816